## **RAKENNUSTIETO**

30.11.2022 - 4037



## **Tarkett Oy**

The classification working group set up by The Building Information Foundation RTS sr has approved the following product:

Heritage (14 mm; oak; Proteco Hardwax Oil)
Noble (16 mm; oak; Proteco Hardwax Oil)
Prestige (14 mm; ash, oak; Proteco Hardwax Oil)
Pure (14 mm; oak; Proteco Hardwax Oil)
Shade (14 mm; oak; Proteco Hardwax Oil)

as belonging to emission class M1 for building materials.

The classification is valid until 25.05.2025.

Tarkett Oy has the right to equip its classified products with the classification mark and to use this classification mark when marketing these products.

The decision is in line with the requirements laid down in the Classification of Indoor Climate 2018 and the Classification of Building Materials: General Rules.

**Building Information Ltd** 

Laura Apilo

Managing Director

Katri Leino Secretary of the Classification Working Group

Page: 1 / 1